Неповага до рідної мови – зрада
«Твоїми говоритиму устами

До всіх народів і до всіх віків»

                                    І.Франко

     Україна. Велика, квітуча, багата родючою землею і працьовитими людьми. Спокон віку вона приваблювала своїм багатством різних загарбників. Скільки молодої прекрасної сили було продано на невільничих ринках у Кафі, скільки молодих голів забрали війни. Протягом століть Україна стогнала у рабстві: татарському, польському, австро-угорському, російському. Загарбниками робилося все, щоб знищити культуру, історичну пам’ять, мову, а отже і націю.

     Але живе Україна! Живе і мудра Берегиня – співуча, солов’їна мова, що не давала погаснути роду нашому. Мова – основа нашої культури, наш дух, наша душа, наша пісня. Це ми самі. Могутність мови – це духовна могутність народу, неповторного і самобутнього.

     Страшні царські заборони й укази заковували наше слово в кайдани, перекривали йому подих, не пускали його до школи, літератури, мистецтва. Максим Рильський писав:

«Хотіли вирвати язик,

Хотіли ноги поламати».

     Слабодухі люди поспішили зрадити свою мову. Вони навіть називали себе малоросами. Дожилися до того, що в столиці України російських шкіл було більше, ніж українських. Соромом вважалось розмовляти українською мовою в магазинах, в громадському транспорті. Окремі молоді люди, покинувши село, починають говорити на російській мові, якої, до речі, теж зовсім не знають. Але народ не був зрадником, він зберіг свою мову, і вона ожила, розквітла ще в поезіях Тараса Шевченка. Естафету Великого Кобзаря підхопили І.Франко і Леся Українка, які словом,як мечем боролись проти поневолювачів, що топтали нашу гідність. «Слово, моя єдиная зброє …» - пише Леся Українка. Максим Рильський закликає берегти і плекати рідну мову «як парость виноградної лози …»

      Не меншого переслідування зазнало наше слово у сталінську і брежнєвську добу. Любити Україну і її мову стало смертельним гріхом. Почалися нові репресії, нові переслідування українського слова. тільки зараз повертаються із забуття полум’яні твори Володимира Сосюри, де автор порушує проблеми української мови. Це такі поезії як «Мазепа», «Розстріляне відродження», «До брата». В.Сосюра гнівно засуджує молодь, яка цурається рідної мови. Він каже, що людина, яка не поважає свою мову, подібна до відірваного вітром листка. Поет радить молоді не рости безбатченками, пустоцвітами, відступниками від рідної мови.

      Отже, рідна мова, рідне слово – всюдисуще. Воно в нашому минулому і майбутньому, в нашому мисленні, душі, мріях. Хіба ж може вмерти наша рідна мова? Ні! Але потрібно її застосовувати в усіх сферах суспільного життя.

     З великою шаною і повагою ставлюся до представників етнічних меншин, які говорять вдома своєю рідною материнською  мовою і навчають цьому своїх дітей. Низько схиляю голову перед тими з них, хто на офіційному рівні вільно володіє українською, цим самим поважаючи країну, де він живе і її народ.

     З любові до рідної мови виникає і зміцнюється любов до Батьківщини, до людей, до всього людства, до всього сущого на землі.
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